

6批次食品样品抽检不合格

涉及干辣椒、油等 已采取下架或召回等措施

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 陈坤)1月19日,市市场监督管理局发布食品安全抽检信息通告,宜秀区金顺馄饨店使用的小碗大肠菌群不符合食品安全国家标准规定,大观区孙谷小吃店使用的煎炸过程用油酸价不符合食品安全国家标准规定。

本次食品安全抽检涉及餐饮食品、方便食品、茶叶及相关制品、速冻食品等4类食品70批次样品,其中合格样品68批次,不合格样品2

批次。对抽检中发现的不合格食品,市市场监管局已责成属地市场监管部门立即组织开展核查处置,查清产品流向,采取下架、召回不合格产品等措施控制风险;对违法违规行,严格依法处理。

今年来,市市场监管局发布食品安全抽检信息通告3期,先后组织抽检食品样品194批次,涵盖调味品、豆制品、蜂产品、罐头,以及粮食加工品、食用油、油脂及其制品、乳制品、糖果制品、炒货食品及坚果制

品等,向社会通告不合格样品6批次,涉及潜山市湘遇湘菜馆使用的干辣椒二氧化硫残留量不符合食品安全国家标准规定;安庆市开发区源盛干果商行销售的辣椒面二氧化硫残留量不符合食品安全国家标准规定;桐城市杨慧小吃店使用的煎炸过程用油(自制)酸价不符合食品安全国家标准规定;安庆市臻犇餐饮管理服务有限责任公司使用的筷子阴离子合成洗涤剂不符合食品安全国家标准规定。

无明显降水 寒意加重 局地最低气温 低于-10℃

本报讯(全媒体记者 刘惠子)本周,安庆无明显降水,干冷的天气环境下,最低气温一路跌至-6℃,寒意加重,温差加大,大家一定要做好防寒保暖措施。好消息是,气温触底之后会迎来反弹,24日之后全市气温将缓慢回升。

本周初,我国天气关键词是“天寒地冻”,最低气温0℃线将南压到广西北部 and 广东北部一带,南方多地气温将创今冬以来新低。好在这轮寒潮过程不会给中东部带来大范围的持续低温天气,北方从23日起气温将逐渐回升,24日起南方多地也会加入升温行列。25日至26日,江南及其以北地区气温普遍会回升到常年同期正常水平。

过去24小时,安庆全市出现了大风,共有57个自动气象站阵风达7级以上,其中10个阵风8级。今晨最低气温山区-10~-8℃、局地低于-10℃,其它地区-7~-5℃。

由于未来几天早晨最低气温将频频跌破0℃,大家务必关注暴露在室外的水管、水表、水龙头等用水设施,采取适当的措施防冻、保暖。

1月19日,民警在向返乡大学生宣讲禁毒知识。

当日,大观区禁毒办联合团区委组织返乡大学生到大观区禁毒宣传教育基地参观学习。参观中,民警通过案件实例详细讲述如何有效防范新型毒品,并以禁毒知识小问答的形式开展禁毒宣传。

全媒体记者 江胜
通讯员 张甜甜 摄



寒潮来袭,农作物咋防冻保暖?

农业专家来支招了

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 郑本一)寒潮来袭,将对全市农业生产造成不利影响。1月22日,市农业农村局相关专家为科学应对寒潮支招。

种植业方面,专家提醒,油菜、小麦要及时清沟理渠,避免田间积水;大棚温室要提前检修骨架加固防风,修复受损棚膜,采用多层覆盖进行保温;凌晨低温时,可使用地热线、暖风机等增温。露地作物可采用铺草、培土、覆盖等措施进行保

温,也可用地膜等直接覆盖在露地作物上临时保温防冻。

畜牧业方面,专家建议,立即全面巡查并加固、修缮棚舍和水电等基础设施设备,防止发生坍塌事故。做好饲料营养调控,适量添加能量饲料,提高牛羊自身御寒能力。注意饮水卫生,做好应急物资储备。存在饲草料储备缺口的,积极联系周边地区,协调饲草料调运。采用烟道供暖的,要注意通风和防火,防止一

氧化碳中毒。养殖场沼气池、沉淀池等周围要树立隔离栏、警示牌,防止人畜滑倒跌入。

养殖水产方面,专家建议,提前给养殖池塘加注新水,将水位提高到最高水位,提高水产动物对环境的适应能力,防止引发冻伤或应激反应。适当开启增氧机,及时排出有毒有害物质,避免病害暴发。科学投喂饲料,一旦发现养殖区域出现积雪封冻,应及时清除积雪或凿穿冰层,适时捕捞上市。

早说天气

近日安庆天气情况:
今日,多云,-6~1℃。
明日,多云,-5~4℃。

“套娃”收费不再有
操作使用更便捷
收看电视更简单

安徽省广播电视局监制